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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 18080:2025) vypracovala technická komise CEN/TC 129 Sklo ve stavebnictví,
jejíž sekretariát zajišťuje NBN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do ledna 2026 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do ledna 2026.

Upozornění na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových práv.
CEN nenese odpovědnost za identifikaci jakýchkoli nebo všech takových patentových práv.

Tento dokument byl vypracován na základě normalizačního požadavku adresovaného CEN
Evropskou komisí. Stálý výbor států ESVO (EFTA) následně schvaluje tyto žádosti pro své členské
státy.

Jakákoli zpětná vazba a otázky týkající se tohoto dokumentu mají být adresovány národnímu
normalizačnímu orgánu uživatele. Úplný seznam těchto orgánů lze nalézt na webových stránkách
CEN.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Republiky Severní Makedonie,
Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Srbska, Španělska, Švédska, Švýcarska
a Turecka.



Úvod
Velký počet výrobků ze skla pro použití v budovách, zejména vrstvených skel a izolačních skel,
znemožňuje vyzkoušet samostatně všechny výrobky z hlediska jejich reakce na oheň. Proto v mnoha
případech vyžaduje reakce výrobků ze skla na oheň pokyny pro rozšířenou aplikaci.

CEN/TS 15117:2005, Návod pro přímou a rozšířenou aplikaci, zavádí použití dalších výpočtů spolu
s výsledkem počáteční zkoušky jako možnost rozšířené aplikace.

V důsledku toho jsou pravidla uvedená v tomto dokumentu založena na výpočtech zohledňujících
hodnoty QPCS (hrubé spalné teplo) výrobků ze skla a jejich součástí.

Navíc vzhledem k tomu, že zkušenosti ukazují, že předčasnému ukončení zkoušky jednotlivého
hořícího předmětu (SBI) podle EN 13823 nelze vždy zabránit použitím ochranné mřížky hořáku, jak
je popsáno v EN 13823, navrhuje se alternativní kovová mřížka, která zajistí platný výsledek zkoušky
pro klasifikaci.



1 Předmět normy
Tento dokument upřesňuje pravidla pro montáž a upevňování při zkoušení výrobků ze skla a poskytuje
návod. Definuje postupy pro rozšířenou aplikaci výsledků zkoušek získaných v souladu s normami EN
ISO 1716, EN ISO 11925-2, EN ISO 1182 a EN 13823 a klasifikovaných podle normy EN 13501-1.

Pravidla pro rozšířenou aplikaci v tomto dokumentu se nevztahují na vrstvené sklo obsahující plochý
plastový zasklívací materiál.

Tento dokument se nevztahuje na spoje a kabely, rozvodné krabice, lepidla, montážní těsnění
a jakékoli upevňovací zařízení používané k instalaci výrobků ze skla.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


